
 

 

 

 
 

Radom, dn. 04.09.2024 r. 

BZP.271.1.419.2024.EF 

 

ZAMAWIAJĄCY: 

Gmina Miasta Radomia 

 

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące treści SWZ  
 

 

Dotyczy: postępowania na dostawę komputerów wraz z oprogramowaniem. 

 

➢ ogłoszonego w dniu 03.09.2024 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych  
pod numerem: 2024/BZP 00483067/01 

➢ zamieszczonego na stronie internetowej prowadzonego postępowania 
https://platformazakupowa.pl/transakcja/971513 

 

Zamawiający informuje, iż w dniu 04.09.2024 r. Wykonawcy zwrócili się do 

Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. Poniższe zapytania wpłynęły 

w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024, poz. 1320) – dalej ustawa Pzp.  Wobec tego 

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, zamieszcza treść 

zapytań (pisownia oryginalna) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami. 

 

Pytanie 1  

Czy zamawiający dopuści monitor o jasności min 250 cd/m2 wraz z częstotliwością 

odświeżania 75 Hz, powiększy to konkurencyjność składanych ofert? 

 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuści monitora  
o zaproponowanych parametrach. 
 

Pytanie 2  

Czy Zamawiający dopuści dostawę monitorów o parametrach: 

Kontrast statyczny: 3,000:1 i Jasność: 250 cd/m2 spełniających pozostałe 

wymagania opisane w OPZ? 

 
Odpowiedź: 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuści monitora  
o zaproponowanych parametrach. 
 
Pytanie 3  

Czy Zamawiający, aby zapewnić najwyższą jakość dostarczonego sprzętu 
komputerowego oraz zgodność jego montażu i produkcji z rygorystycznymi normami 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/971513


 

 

jakościowymi, środowiskowymi i zarządzania energią, opisanymi w certyfikatach ISO-
9001, ISO-14001 oraz ISO-50001 na produkcję, montaż i serwis sprzętu 
komputerowego będzie wymagał przedstawienia Certyfikatów ISO-9001, ISO-14001, 
ISO-50001 oraz CE?. 
 
Dodanie do opisu przedmiotu zamówienia zapisu: 
 
Komputery muszą spełniać normy i posiadać deklaracje zgodności (lub inne 
dokumenty potwierdzające 
spełnienie norm) w zakresie: 
- Certyfikat ISO 9001:2015 dla podmiotu serwisującego oferowanego sprzętu 
- Certyfikat ISO 9001:2015 dla producenta oferowanego sprzętu 
- Certyfikat ISO 14001:2015 dla producenta oferowanego sprzętu 
- Certyfikat ISO ISO-50001 dla producenta oferowanego sprzętu 
- Deklaracja zgodności CE oraz potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, 
w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji 
niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta jednostki (wg wytycznych 
Krajowej Agencji Poszanowania Energii S.A., zawartych w dokumencie 
„Opracowanie propozycji kryteriów środowiskowych dla produktów zużywających 
energię możliwych do wykorzystania przy formułowaniu specyfikacji na potrzeby 
zamówień publicznych”, pkt. 3.4.2.1; dokument z grudnia 2006), w szczególności 
zgodności z normą ISO 1043-4 dla płyty głównej oraz elementów wykonanych  
z tworzyw sztucznych o masie powyżej 25 gram (załączyć do oferty). 
 
zagwarantuje Zamawiającemu dostawę komputerów najwyższej jakości od 
czołowych producentów sprzętu komputerowego. 
 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający wyjaśnia, iż w żadnym miejscu opisu 

przedmiotu zamówienia nie wskazywał takich wymogów, w związku z czym nie 

będzie wymagał przedstawiania wymienionych w pytaniu certyfikatów. Mając na 

uwadze powyższe Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną modyfikację. 

 
 

Z up. Prezydenta Miasta 

Aneta Ćwiklińska 

Kierownik Biura Zamówień Publicznych 

 
 
 
 

 

 

 
Otrzymują: 

1. Adresat; 
2. a/a. 


